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Chytří Japonci sypou do záchodu mouku. Až zjistíte
proč, budete to dělat také

aazdravi.cz/japonci-sypou-do-zachodu-mouku-az-zjistite-proc-budete-to-delat-take

Úklid koupelny nepatří mezi oblíbené činnosti. Nejmenší oblibě se pak
těší čištění toaletní mísy, ke kterému někteří přistupují přímo
s odporem. Při čištění toalety si můžete pomoci jednoduchým trikem.
Stačí vám k tomu mouka.

Závěsná vůně a desinfekce

Mnozí se domnívají, že zavěšením gelu s vůní (nebo podobným
přípravkem) se zbaví povinnosti pravidelného čištění toalety. Je
pravdou, že nádržka se aktivuje při každém spláchnutí, toaletu provoní
a částečně desinfikuje. Usazené nečistoty ale zůstávají a není jiné
cesty jak je odstranit, než důkladným čištěním za použití nákladných
chemických prostředků. V kuchyni máte ingredienci, která vám při
čištění toalety může pomoci.

Čištění toalety moukou

Pokud vyzkoušíte čištění toalety moukou, zjistíte, že máte při ruce
levný prostředek, který vás dokáže zbavit vodního kamene, hrubých
nečistot, plísní i mikrobů. K čištění toalety můžete použít jakýkoliv druh
mouky, například tu, kterou máte v otevřené dóze na polici delší čas a
která postupně nasála vlhkost. Toaletu vyčistíte za pár drobných bez
zátěže životního prostředí.

Jak čistit toaletu moukou

Mouka se sype do toalety podobně, jako když cukrujete bábovku.
Naneste ji do všech vnitřních prostor. Poté si připravte účinný roztok,
který vlijte do rozprašovače. Na jeden litr vody dejte 3 lžíce kyseliny
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citronové a důkladně promíchejte. Toaletu posypanou moukou
postříkejte připraveným roztokem. Vše nechejte působit několik hodin,
nejlépe přes noc. Druhý den stačí toaletu pouze spláchnout. Mouka je
abrazivní a společně s kyselinou citronovou se postará o odstranění
hrubých nečistot.
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Prevence vodního kamene

Jestliže máte v domácnosti problém s tvrdou vodou, jistě se potýkáte i
s vodním kamenem v toaletě. Můžete se jej zbavit každodenním
sypáním mouky na stěny toalety. Pokud ráno toaletu ošetříte moukou a
rozetřete ji po stěnách toalety štětkou, vodní kámen se nebude na
toaletě usazovat.

Moukou lze čistit

dřez
připálené hrnce
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mastné skvrny na oblečení
vaničku u sprchového koutu

Foto: Shutterstock

 
 


